
第一单元达标测试卷

一、填一填。(8题 2分，其余每空 1分，共 22分)

1．76是由( )个十和( )个一组成的。

2．75比 60多( )，48比 73少( )。

3．60比( )多 15，35比( )少 27。

4．在 里填上“＞”“＜”或“＝”。

54＋38 38＋54 43－26 42－26

69－47 69－46 24＋47 34＋47

5．计算 86－23＋18时，要先算( )法，得( )；再算( )法，

结果得( )。

6．三次跳绳比赛，明明分别跳 32下、26下和 30下，乐乐分别跳 37

下、29下和 20下，( )跳得多一些。

7．学校合唱团原有 36人，有 17人毕业，又新加入 9人，合唱团现

在有( )人。

8．42－ ＞35，其中 里可填的数有( )。

9．小东家有鸡 32只，鸭比鸡少 9只，鹅比鸭多 18只，鸭有( )

只，鹅有( )只。

10．在 里填上合适的数。

90－62－ ＝20 65－ ＋16＝54

二、选一选。(将正确答案的序号填在括号里)(每题 2分，共 6分)

1．在计算 68－37－23时，一般先算 68－37，再用得数减去 23，还

可以先算( )。
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①68＋23 ②37＋23 ③37－23

2．停车场有 86辆汽车，上午开走 18辆，下午开走 24辆，一共开走

多少辆汽车？列式正确的为( )。

①86－18－24 ②24－18 ③18＋24

3．二(1)班图书角的书，借出 28本故事书和 34本科幻书后，还剩 38

本书。图书角原来有( )本书。

①24 ②44 ③100

三、算一算。(2题 9分，其余每题 8分，共 25分)

1．直接写得数。

61＋29＝ 92－42＝ 75－20＝ 28＋53＝

98－16＝ 36＋57＝ 70－25＝ 35＋14＝

2．用竖式计算。

48＋24＋26＝ 72－36－17＝ 63－26＋47＝

3．给小动物排排队。(填得数)

________＜__________＜__________＜__________
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四、判一判，改一改。(对的画“√”，错的画“×”，并改正)(8分)

五、解决问题。(3题 12分，4题 9分，其余每题 5分，共 31分)

1．(变式题)2016年里约奥运会，中国获得 70块奖牌，其中金牌和铜

牌都是 26块，银牌有多少块？

2．(变式题)集邮爱好者。
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3．(变式题)买文具。

(1)买一个铅笔刀和一盒水彩笔，共需多少元？

(2)买一盒水彩笔和一个书包，付了 100元，应找回多少元？

(3)淘气拿出 50元买哪两种文具，剩下的钱最多？最多剩下多少

元？

(4)如果要买任意三种文具，我想买( )、( )和( )。

算一算，要花多少元？
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4．(变式题)套圈比赛。淘气不小心把套圈比赛的成绩记录表弄脏了，

请你根据下表回答问题。

(1)乐乐第三次套中了多少个？

(2)田田三次一共套中了多少个？

(3)豆豆得了第二名，他套中的总数可能是多少？他第三次可能套

中了多少个？(写出一种可能的情况)
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六、(变式题)在 里填上合适的数，使每条线上的三个数相加等于

100。(8分)
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答案

一、1．7 6 2．15 25 3．45 62

4．＝ ＞ ＜ ＜

5．减 63 加 81

6．明明 7．28

8．0，1，2，3，4，5，6

9．23 41 10．8 27

二、1．② 2．③ 3．③

三、1．90 50 55 81 82 93 45 49

2．98 19 84

3．33＜43＜52＜83

四、× 改正：94－58－17＝19

√

五、1．70－26－26＝18(块)

2．42－15＋42＝69(张)

3．(1)2＋13＝15(元)

(2)100－13－58＝29(元)

(3)买铅笔刀和文具盒剩下的钱最多。

50－2－7＝41(元)
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(4)略。

4．(1)81－25－29＝27(个)

(2)25＋25＋26＝76(个)

(3)可能是 80个。

80－26－27＝27(个)

(答案不唯一)

六、(从上到下，从左到右) 54 30 36 48

8




